



致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

二零一五年一月六日西貢區議會全體會議

提出動議：「促請政府盡快落實改善區內單車徑配套、安全設施及
在合適地方增設單車泊位設施。」

背景

有居民向公民力量議員反映區內有部份單車徑設施出現老化、安全及周邊設施如燈光不足等問題。同時，有居民亦提出區內單車泊位設施有不足情況。(相關圖片見附件)

我們亦曾到上址視察，並確認上述情況。我們認為設施出現老化、晚間燈光不足容易發生意外，或會引致途人受傷。本年初，運輸署曾就「新市鎮現有單車徑及單車停泊設施改善計劃及單車限制區檢討－可行性研究」發出諮詢文件及定出一系列試驗措施。可惜，過去一年，單車意外的數字有上升的趨勢，我們希望部門能作出重視。

故此，公民力量認為政府應正視區內單車徑設施老化及相關問題，也需針對其安全性作出考慮，改善單車徑的安全措施，盡快落實相關改善工作。

動議措詞

「促請政府盡快落實改善區內單車徑配套、安全設施及在合適地方增設單車泊位設施。」

動議人：譚領律

溫悅昌

和議人：區能發

何觀順

二零一四年十二月十六日

附件：區內部份單車徑相片

附件：區內部份單車徑相片



景林邨往厚德邨附近欠缺單車泊位設施



寶豐路與寶順路近旭輝台交界單車徑設施出現老化情況

(圖片由居民提供)